

在音乐纪录片《存在》中讲自己的音乐追求,说与“国际章”的爱情故事

## 汪峰:年轻人吃苦是必须的



“我们俩特别像在狂风暴雨中携手前行,包括很多人质疑他之前的婚姻,我只想说他有很多事情是大家不知道的,但是我知道,只要我理解他就行了,我们也没必要去跟所有人解释,因为他是跟我生活,而不是跟大家生活……”这是章子怡在汪峰个人的音乐纪录片《存在》中的一段话,这部片子今天在爱奇艺上线播出。在12日的看片会上,部分媒体先睹为快,片中不仅详述了汪峰在追求音乐道路上的坎坷和绚烂,而且首度曝光汪峰和章子怡的爱情始末和生活点滴。

### 拍摄初衷 记录珍贵的瞬间

对于拍摄这部片子的初衷,汪峰在接受采访时表示:“其实我们的初衷并不是要树碑立传,不是这个想法。我在三年前巡演开始的时候,是Max(《存在》导演)带着他的团队,因为当时我们需要有一个全程跟随我们的拍摄团队,就记录下很多特别珍贵的瞬间,那一走下来是两年多的时间,走了一年多的时候就有了这个想法。如果有这么多好的东西,为什么我们不去把它做成一个纪录片,Max正好有这个想法,他觉得这对于他来讲是一件特别好玩、特别有意义的

事,而且他非常专注于做这种纪录片电影。”

从鲍家街43号的默默无闻、落魄潦倒,到华人地区最受关注摇滚歌手,当导师、开演唱会、出专辑、做音乐App,一个不落;从2004年北展小剧场第一次演唱会,到十年后能在6万人的鸟巢唱响心曲,如今即将再次登上鸟巢,也被誉为最具影响力、最有商业价值的原创音乐人之一……汪峰这些经历细节都会在片中一一展现。

### 励志过程 陈述年轻人成长

这部片子是在回看一位成功者早年的苦难励志过程吗?汪峰

显然不认可这种反馈,“我一点都不觉得我受过多少苦,因为在20岁到30岁这个阶段,如果你没有走过那样一段路的话,这个人是很奇怪的,而且是没有质量的。相信我在在座的每一个人虽然时代不同了,但是过一段清贫的日子,过一段你要誓死去奋斗的日子,过一段你太正常不过了,所以我永远不希望放大那些所谓艰苦的岁月。我只知道我在北京有一个家,我实在过不下去了,我还能厚着脸皮再回到爸爸妈妈家,他们还能管我一顿饭。而我身边那些外地来的做音乐的人,你想象一下,他们要是过不下去了,可能连买车票的钱都没

有。所以不要太多强调你吃多少苦,因为那没有意义,而且作为年轻人,那是你必须走的。”至于想通过这部片和歌迷、观众分享什么,汪峰说其实很简单,“并没有多么深刻的多么形而上的,我只是想陈述一个年轻人的成长,我是比较幸运,有自己的努力,有时代推动着我的因素,让我走到了今天。”

活动现场,有粉丝问汪峰:“你愿意80岁还唱歌还办巡演吗?”汪峰笑着说:“你愿不愿意看一个80岁的老头在台上唱,只要你愿意我就去。我完全可以厚着脸皮,81岁的时候还唱,只要你喜欢我就去。”

## 关晓彤拍戏学业两不误

由张云龙、于朦胧、关晓彤、张佳宁领衔主演的古装巨制《轩辕剑之汉之云》于8月8日登陆东方卫视周播剧场。这是“国民闺女”关晓彤为数不多的古装剧,她此番出演也颇具挑战。

电视剧《轩辕剑之汉之云》改编自热门游戏IP“轩辕剑”系列,该剧以上古传说为背景,讲述的是远古轩辕帝与群魔缠斗,手中轩辕剑被震裂成两股剑气,张云龙所饰演的“朝云”和于朦胧所饰演的“暮云”就是这两股轩辕剑气所化,而想要轩辕剑现世,兄弟二人必须有一方牺牲,在使命与宿命的矛盾中,他们的情感碰撞成为了本剧的一大看点。在剧中,关晓彤饰演的异族少女耶亚希青春活力,却因为战争的缘故被迫

卷入兄弟间的纷争,面临情感抉择和前途命运的交织。

在6月的上海电视节上,关晓彤凭借《好先生》中的彭佳禾一角,在激烈的角逐中杀出重围,获得白玉兰奖最佳女配角,成为了白玉兰史上最年轻的获奖者。

现在还不满20岁的关晓彤正在北京电影学院读大一,去年高考她以专业课、文化课双第一的成绩被北京电影学院录取。被问到在大学学习中如何兼顾拍戏与学业,关晓彤信心满满地表示,这件事已经兼顾很多年了,所以对自己来说比较得心应手,自己未来的事业规划就是继续兼顾好拍戏与学业,在角色上有更多的尝试,以及通过学习不断提高自己。

## 《青春最好时》明日播出

芒果娱乐、企鹅影视联合出品的悬疑爱情喜剧《青春最好时》13日举行了以“青春夏令营”为主题的开播发布会。发布会上,12名剧中主要演员首次全阵容亮相,鲜肉靓女的组合让人大饱眼福。主演张雪迎、曾舜晞、王博文更是甜蜜互动,扮鬼脸、玩贴面,尽显青春活力。

发布会现场,张雪迎、曾舜晞、王博文三大主演敢玩敢闹还敢说,毫不吝啬地释放着年轻活力。一人分饰两角的张雪迎坦言,此次表演很有挑战性压力很大,但她也笑称还可以应付,“我是双子座,本身就很分裂。”被问及和谁谈恋爱最有感觉?张雪迎笑而不语,“大眼仔”曾舜晞看不过去,调皮地逼问张雪迎,“我也很好奇,你一定要回答这个问题。”张雪迎忍不住反问道,“你到底要帮谁?”此外,王博文则自嘲自己是

个看起来很好笑的角色,更透露《青春最好时》就是一个校花、一个校草和一个笑话的故事。据悉,《青春最好时》将于8月16日登陆腾讯视频。



## 夫妻携手《极速前进》

## 贾静雯勇于挑战乐在其中



从2014年开播至今,深圳卫视和每季节目都能不经意间成为一对明星夫妻大秀恩爱日常的最佳平台。从杨千嬅和丁子高,到郭晶晶和霍启刚,再到今年的贾静雯和修杰楷,网友大肆感慨“又被撒了一把狗粮”。以前就对竞赛类节目很感兴趣的贾静雯,果断在产后三个月和老公修杰楷参加《极速前进》,不过节目录制到现在,遭遇不少挑战的俩人坦承:“比我们想象中的难,真的就是活生生的要用体力和脑袋去完成。”

熟悉台湾综艺节目的网友早就了解贾静雯和修杰楷的恩爱画风,虽然最初俩人也是顶着“姐弟恋”和“女强男弱”的压力走到一起,但修杰楷的暖男特质让网友羡慕在婚姻上受过伤害的贾静雯这次嫁对了人。早在节目的开播发布会上,主持人要求每组成员晒出各自的

优势,贾静雯就调侃说,“应该是生了三个孩子”,惹得其他选手“自叹不如”。而通过参加节目,夫妻俩还发现了彼此新的优势,“静雯在这个节目里的表现非常大胆,但是心思却很细腻。”贾静雯则夸赞老公,“修毅力惊人,他能靠非常强的毅力完成所有的任务,即使这个任务非常具有挑战,也会坚持完成。”在刚刚播出的首期节目中,俩人虽屡遭挑战失利,但还是会互相体谅,尤其是修杰楷的好性格也是圈粉不少。至于生活中是否也是这样,修杰楷则表示基本不会争吵,会理性沟通。不过,俩人也透露,在随后的节目上会有小斗嘴,不过很快就过去。

被问及哪对选手最出乎意料,夫妻俩直言是范冰冰和谢依霖,“原本没有把她们当成很强的对手,没想到第一期拿第一,

看来我们后面必须绷紧,好好面对节目组安排的挑战。”

夫妻俩一同参加《极速前进》,最牵挂的还是三个孩子。贾静雯表示:“想带小孩一起参加《极速前进》”,但考虑到节目需要很多体力和专注力,每次都是拜托家人照顾。每每录制完节目,两人都会立即赶回去带孩子,虽然很辛苦,但两人却幸福直言“乐在其中”。

一家人的幸福羡煞旁人,节目中不经意的牵手、互看和微笑更是被网友认为不停撒狗粮。两人对此则表示:“只是想赢下去,没有刻意想要撒狗粮。”面对七组高能嘉宾,修杰楷直言:“比赛的感觉会更加强”,但是“录制到后面就会享受在节目的全程之中,压力反而会减少。”虽然每组都有每组的优势,两人表示最难对付的是自己。(本版综合)